



## SPORTEREDMÉNYEK

### Kerületi Diákolimpia Váltófutás

I. hely—Kovács Patrik, Romvári Balázs, Rácz Béla, Soós Gábor, Pusztai Dominik, Sárkány Petra, Dávid Noémi, Káldi Noémi, Kovács Fanni, Galla Johanna (3. kcs.)

I. hely—Sperka Jázmin, Hepp Dorottya, Szabó László, Kovács Iván Pál, Palkó Janka, Sándor Vince, Aradi Imola, Simon Szabolcs, Mátravölgyi Anna, Necula Krisztián (2. kcs.)

III. hely—Guljajev Natália, Fodor Enikő, Ferenczy Réka, Krivács Zsófia, Bencze Stefánia, Garai Levente, Ludik Ádám, Nagy Albert, Wágner Marcell, Ferenc Dávid (4. kcs.)

V. hely—Faragó Kincső, Magai Renáta, Szabó András, Garai Bence, Pintér Piros, Csáki Léna, Pusztai Dániel, Kiss Dorottya, Bányai Milán, Nykolaj Miklós (1. kcs.)

Kedves Szülők!

Az alagsorban, a büfével szemben elhelyezett gyűjtőládában idén is elkezdtek a kupakgyűjtést. Akinek módjában van, kérnénk, hogy ezúton is segítsen, hogy segíthessünk egy beteg kisgyermeknek. Köszönjük!

Tomori Hírlevél. A Tomori Pál Tagiskola Havilapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori u. 2. Tel: 320-8893, e-mail: [tomori@tomori.hu](mailto:tomori@tomori.hu).

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján: [www.tomori.hu](http://www.tomori.hu)

T  
O  
M  
O  
R  
I  
H  
Í  
R  
L  
E  
V  
É  
L

**Méltóságteljes kép fogadta az október 6-án iskolába érkezőket az aulában. Az egyszerű felirat a „nagy faliújságon”, a Zolt bácsi által készített kopjafa, a mártírok fényképei és egy pislákoló mécses jelezte: emlékezünk...** Az első órában a második osztályosokat hallgathattuk meg rádió keresztül, akik Ibolya néni és Márta néni segítségével készültek műsorral. Szívhez szóló komolysággal, egy-egy gondolattal, verssel, és a mártírok nevének felsorolásával elevenítették fel azt a régi október 6-át. **Mi az elsősökkel még hosszasan beszélgettünk utána a bátorságról, a hazáról, az önfeláldozásról.**

**Molnár Mária (Molly néni)**



## VIZSGATÁRGYAK a 2015/2016-os tanévben

- 8. osztály—matematika
- 7. osztály—magyar nyelv és irodalom
- 6. a—magyar nyelv és irodalom
- 6. b—történelem
- 5. osztály—magyar nyelv és irodalom
- 4. a—környezetismeret
- 4. b—matematika

SOK SIKERT KÍVÁNUNK!

### Óvónénik látogatása

Eljött az idő, hogy az elsős gyerekeket megnézzék volt óvónénijük, hogyan állják meg helyüket az iskolában. Ez más iskolában nem szokás, nálunk hagyomány.

**2015. október 14-én**, szerdán 9 órakor az 1.a-ban, 10 órától a béseknél kezdődött a bemutató. Wojtekovits Zsuzsa köszöntötte az óvodapedagógusokat. Pásztor Alma magyar blokkot tartott. Sok mondókával kezdtek, aztán a szótagolást, magánhangzók hangoztatását gyakorolták. Sipos Katalin tanítóval matematikai mennyiségeket hasonlítottak össze, korongokkal, babokkal, téstával. Artinger Krisztina színes gyurmával jelöltette a szótagokat. Molnár Molly a gyerekekkel a több, kevesebb fogalmát gyakoroltatta játékos formában.

Az órák után kötetlen beszélgetés volt az iskolaérettségről, Ligetfalvi Tímea gondolatindítója után.

A Tomori iskola sajátossága ez a program, amihez gratuláltak az óvodák képviselői.

**Sok sikert kívánunk az 1.a és 1. b osztályosoknak!**

## Mit üzen a sirály?



Az előző tanévben nagy sikerrel állítottuk színpadra a Süket király című mesedarabot. Ebben hangzott el a mára már tomoris szállóigévé vált mondat, ami az előadás után hetekig zengte be iskolánk falait. Na és, hogy mit is üzen? Azt, hogy tehetséges gyermekekkel, egy év játék és komoly munka után színpadképes produkcióval lehet előrukkolni. Azt, hogy a befektetett energia megtérül, és az iskolánk dísztermében előadott, csodás díszletek közé rendezett darab elnyeri kicsik és nagyok tetszését, gyermekek és tanárok gratulálnak az előadás végén. És nem utolsó sorban a sirály üzenete az is, hogy nincs nagyobb öröm mint együttműködni, együtt dolgozni, majd színpadon játszani a társainkkal. És hogy lelkesedés kitartás sokszor túlszárnyalja a tehetséget is. Ezt meg is mutathattuk a tavalyi összetartozás napján, amikor a szakkör egész éves munkája a legdrágább közönség elé került. Köszönjük sirály! Köszönjük Tomori! Szakkörünket ennek szellemében idén is elindítottuk, és elfogadtuk minden lelkes gyermek jelentkezését, 3-5. évfolyamig.

Istenes Zsuzsanna és Istenes Attila – szakkörvezetők